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Bewerbung um einen Ausbildungsplatz als Technische Systemplanerin


Sehr geehrter Herr Zimmermann,

es ist schon lange mein Wunsch, den Beruf der Technischen Systemplanerin zu erlernen. Ich bin mir sicher, dass ich hier meine Fähigkeiten zukünftig sehr gut einbringen kann. Deshalb bewerbe ich mich hiermit um einen Ausbildungsplatz.

Im April dieses Jahres hatte ich die Möglichkeit, im Rahmen des schulischen Betriebspraktikums Ihren Betrieb näher kennen zu lernen. Ich finde es ganz toll, dass Sie Schülern diese Möglichkeit bieten und fühle mich durch dieses Erlebnis in meinem Wunsch bestärkt, den interessanten Beruf der Technischen Systemplanerin bei Ihnen zu erlernen.

Zurzeit besuche ich die Mittelschule Wiesenfelden. Diese werde ich voraussichtlich im Juli 2017 mit dem Qualifizierenden Mittelschulabschluss verlassen und würde mich sehr freuen, wenn ich danach zum nächstmöglichen Termin eine Ausbildung bei der Karl Lausser GmbH beginnen könnte. Gerne möchte ich meine Fähigkeiten in Ihrem Betrieb einbringen und würde mich glücklich schätzen, wenn ich Ihr Team verstärken dürfte.

[bookmark: _GoBack]Habe ich Ihr Interesse geweckt? Dann laden Sie mich doch zu einem persönlichen Gespräch ein – ich freue mich darauf!

Mit freundlichen Grüßen



Anlagen
Lebenslauf
Zeugnis der 8. Klasse
Praktikumsbestätigung
