„Kommt her, kommt gern, von nah und fern.
Kommt ihr Leut, zur Schule heut.

Kunst, Musik und Sport, so geht’s den ganzen Abend fort.“*
Einladung zum Projektabend
Donnerstag, 6. Juni 2019
an der Grund- und Mittelschule Wiesenfelden

Beginn: 17.30 Uhr                     Ende: 20.00 Uhr

Beginnen werden wir mit einer gemeinsamen musikalischen Auftaktveranstaltung um 17.30 Uhr in der Aula. Damit wollen wir auch die Ernennung unserer Grundschule zur „Musikalischen Grundschule“ offiziell feiern. Anschließend laden wir Sie zu einem kleinen Rundgang durch das Schulhaus ein. In den Klassenzimmern gibt es verschiedene Mitmachstationen, Ausstellungen oder musikalische Angebote. In der Turnhalle erwartet Sie eine tolle Tanzshow. Die genauen Zeiten und Veranstaltung entnehmen Sie bitte dem Programm, das wir Ihnen noch vor dem Projektabend zukommen lassen.
So viele Aktionen machen hungrig und durstig. Nutzen Sie die Gelegenheit und besuchen Sie das „Schulcafe“ der 7. Klasse in der Aula. Die Schüler und Schülerinnen freuen sich über Ihren Besuch. 
Noch einige organisatorische Hinweise:

Der Projektabend ist eine schulische Veranstaltung. Daher ist die Teilnahme für alle Schüler verpflichtend.  Es werden auch Schulbusse eingesetzt. Um aber unnötige Fahrten zu vermeiden, würden wir Sie bitten, uns mitzuteilen, wenn Sie den Schulbus bei der Hin- und/oder Rückfahrt nicht in Anspruch nehmen. Vielen Dank!

Die Kinder treffen sich zu Beginn mit ihren Klassenlehrern in den jeweiligen Klassenzimmern bzw. vereinbarten Räumen.
Freuen wir uns auf einen unterhaltsamen Abend mit vielen neuen Eindrücken und Gesprächen.
Irmgard Schönberger für die ganze Schulfamilie Wiesenfelden
*Der Slogan dieses Abends stammt von Anna Schmidbauer, Klasse 5 und wurde im Rahmen des Kunstunterrichts entwickelt. Vielen Dank!

